

Додаток
до наказу Міністерства захисту довкілля
та природних ресурсів України
«Про залишення без розгляду заяви про
отримання ліцензії
ТОВ «ХАРКІВ – ЕКО»

ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії
на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Підстава для залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1	2	3	4	5	6	7
1.	№ 8375 від 26.06.2024	ТОВ «ХАРКІВ - ЕКО» 36626459		Управління небезпечними відходами на комплекс операцій із збирання та оброблення небезпечних відходів (D10, D15)	Повторно поданий пакет документів потребує доопрацювання, адже не усунені в повному обсязі зауваження викладені в додатку до наказу Міндовкілля від 13.06.2024 № 695 «Про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії ТОВ «ХАРКІВ – ЕКО», а саме: 1. У Відомостях про місця провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, складених згідно додатку 5 до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2023 № 1278 (далі – Ліцензійні умови) необхідно відкоригувати адресу місця провадження діяльності відповідно до Заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами (далі – Заява). Також необхідно уточнити номери та дати	Рішення про видачу ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про отримання ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог Ліцензійних умов.

				<p>документів, що підтверджують право власності або оренди, зокрема на земельну ділянку, де планується провадження господарської діяльності.</p> <p>2. Строк дії договору оренди землі від 05.07.2019 (далі - Договір) закінчився, відповідно до поданих копій Договору та Витягу з державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права від 16.07.2019 № 174020235.</p> <p>3. В Заяві, складеній згідно додатку 1 до Ліцензійних умов та Переліку небезпечних відходів, складеному згідно додатку 8 до Ліцензійних умов, необхідно відкоригувати коди відходів згідно Базельської конвенції про контроль за транскордонним перевезенням небезпечних відходів та їх видаленням, адже деякі заявлені коди відходів відсутні у висновку державної екологічної експертизи.</p> <p>4. У Відкоригованих Відомостях про наявність матеріально – технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, складених згідно додатку 4 до Ліцензійних умов, необхідно уточнити найменування обладнання (стосується автонавантажувача, насосу для перекачування рідких речовин, візків гідравлічних). Також необхідно відкоригувати колонку «документи, що підтверджують право власності або оренди, та документи, що дають можливість її підтвердити (технічні паспорти на обладнання тощо) із зазначенням на них інвентарних номерів відповідно до поданих</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>копії документів.</p> <p>5. Не в повному обсязі подано копії документів, що підтверджують право власності або оренди, та документи, що дають можливість її підтвердити (технічні паспорти на обладнання тощо) із зазначенням на них інвентарних номерів обладнання (стосується навантажувача, адже подано копію видаткової накладної на навантажувач Балканкар 2500, а копію технічного паспорту на Автонавантажувач вилковий 40814).</p> <p>6. Згідно поданої копії рішення від 13.12.2017 № 817 нежитловій будівлі літ. «П-1» по вул. Лодзькій, 7А присвоєно адресу: м.Харків, вул. Лодзька, 7-Б, не є зрозумілим подані документи дозвільного характеру (отримані після 13.12.2017 року) та копія повідомлення про результати ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки в порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2022 № 1030 «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки» на адресу м.Харків, вул. Лодзька, 7-А, адже в Заяві зазначено місце провадження діяльності м.Харків, вул. Лодзька, будинок 7-Б. Необхідно подати документи на майданчик зазначений в Заяві.</p> <p>7. Відомості про наявність документів дозвільного характеру, складені згідно додатку 6 до Ліцензійних умов заповнено не в повному обсязі.</p> <p>8. Подані технологічні регламенти на здійснення кожної операції за їх видами необхідно відкоригувати в частині кодів відходів згідно Базельської конвенції про контроль за транскордонним перевезенням</p>	
--	--	--	--	---	--

					<p>небезпечних відходів та їх видаленням, адже деякі заявлені коди відходів відсутні у висновку державної екологічної експертизи.</p> <p>9. Необхідно подати відомості про наявність плану локалізації та ліквідації аварії та її наслідків на об'єктах підвищеної небезпеки (у разі внесення об'єкта за адресою: м.Харків, вул. Лодзька, будинок 7-Б до Державного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки) у довільній формі.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

**Заступник директора департаменту –
начальник відділу цифрової
трансформації**



Віталій БІЛОУСОВ